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megyei dontd
3. osztily
Javitdsi titmutato
1. feladat
94+3—-5+6—-2=11 9+3-5-6-2=12 9+3:5-6:2=21
9.3-5+6:2=25 9:3+5.-6-2=31
minden megoldds 2 pont
2. feladat
A megoldésok: 4+5=9, 4+2=6, 5+8=13, 9+1=10, 8-4=4 minden megoldas 2 pont
3. feladat
5 tobbszorosei 0-ra vagy 5- re végzodnek. 1 pont
- fgy a megoldasok: 980, 890, 935 , 845, 755, 665, 395, 485, 575 1-1 pont
4. feladat
minden megoldds 2 pont
5. feladat
1=9434+1-7-5=3:19:57=51:3-9-7=9:3+5-1-7
2=134+5-9-7=9:3+54+1-7
3=5-3+7-19=15:34+7-9=39-1-5-7
4=19-7-5~3=39-1-5-7=95-7-13=9:34+7-5~-1
5=54+941-7-3=39+1-5-7=3-9-17-5=9:3+7-5-1 egy szdam jo elballitasa 2 pont
6. feladat
Harom j6 megoldas is lehetséges.

(a) Az elsd szim haromszorosdhoz hozzdadjuk a mésodik szdmot: 3-2+3=9 3-2+5=11 3.5+2=17
A harmadik cimbora fejében a 17 van.

b) 2+3)+4=9 (2+5)+4=11 (5+2)+4 =11 van a harmadik cimbora fejében.

(c) 23—-9=14 25-11=14 52-38= 14, igy 38 van a harmadik cimbora fejében.

egy-egy megoldds pontos indoklassal és valasszal 5+ 1 pont



